



## **В Шпаковском районе мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего по неосторожности его смерть**



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного

ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 7 октября текущего года между знакомыми мужчинами в ходе распития спиртного на одном из водоемов в городе Михайловске произошел конфликт из-за оскорбления со стороны потерпевшего в адрес подозреваемого. В ходе ссоры подозреваемый несколько раз ударил по голове 41-летнего потерпевшего отрезком деревянной доски. Через



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

непродолжительное время состояние здоровья потерпевшего ухудшилось, и он был госпитализирован в больницу, где впоследствии скончался.

В настоящее время подозреваемый допрошен, назначено проведение судебных экспертиз, по ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1267743>